

(Sex chat)

اسی میں مجھے ایک کمرے میں بٹھایا گیا اور مجھے ذہنی دباؤ دیا  
پڑا رہا پٹا پٹا گیا، کہا گیا کہ آپ بے کردار ہیں اور موبائل پر ٹیکسٹ سب  
چھیٹ کر لی ہیں۔ اور آپ کی غلط ویڈیوز ہمیں دکھاتے سے موصول  
ہوئی ہیں انہوں نے آپ کا اور آپ کے گھر کا مکمل ڈیٹا وہ نکال  
چکے ہیں اور وہ آپ کو اغوا کر میں گئے۔ اسی لیے میرے لیے ٹرسم پٹر جاؤ  
تو میں یہ سارا معاملہ سپیڈل لوٹ گیا۔

گامٹی کو میرے ~~پہلے~~ پیچھے ucpo سپر فیلڈ میں آیا اور مجھے  
اپنی گاڑی میں بٹھا کر Sen کے حوالے سے پاتیس کر رہا پٹا پٹا کر رہا  
میرے گریپیاں کو پکڑ کر اپنی طرف کھینچ کر دیکھا۔ میں مسلسل روتی  
رہی، پرس کی تلاش نہیں کی۔ اسی دن شاہ کنسٹرٹ ALSM نے کال  
کی اور پوچھا کہ ucpo نے تمہیں کیا کہا ہے آج۔ میں کال پر روتے روتے  
سب بتائی گئی۔ کنسٹرٹ نے یہ سنتے ہی مجھے کہا کہ کل پارے گھر آؤ، اس  
مسئلے کا کوئی حل نکال لیں گے۔ پھر کنسٹرٹ نے میرا موبائل لیا اور  
اپنے فون سے ایک لڑکی کی تصویروں میرے دسترس ایپ پر بھیجی پھر میں موبائل  
سے فہرہ کو بھیج دی۔ جو آیا فہرہ نے میرے فون پر میسج کیا کہ بی بی میں تو تمہیں  
جیسا کر رہا تھا لیکن تم تو ~~و~~ واقعی یہ ورڈس کرتی ہو۔ تو میں نے  
کہا کہ سزا پانے مجھے بہت دیاؤ گا شکار پٹا پٹا اسی لیے میں نے مچھور ہو کر  
تصویروں بھیج دی ہیں نے کہا کہ میں آپ کے گھر آ جاؤں گی تو اس نے کہا کہ اگر  
آپ میرے گھر آئی تو آپ یا آپ کے شوہر کو shoot کر دوں گا۔

ucpo نے 8 سال ہماری Book سے جھانک لیا ہے۔ پورا سٹاف ucpo سے  
تنگ ہے لیکن کوئی بھی ڈر کے مارے آواز نہیں اٹھاتا۔  
جو عسکریت میرے ساتھ گاڑی میں کی فہرہ نے ویسے ہی Sheena اور Saima Sultan  
کو بھی چھیٹا ہے۔

ہیں نے فہم کے سامنے پانچ پوٹے کہ جیسے اس تو کہی کی ضرورت ہے  
پھر باٹا کر کے جیسے ریپورٹ نہ کر میں۔ میری ویڈیو یا جو کچھ مجھے ہے  
ہیں وہ میری ذالی زندگی ہے میرا اپنا ایمان ہے۔ لیکن میں نے اپنا  
کام ایمان ندری سے کیا ہے۔ جو اپنا فہم ہے کہا کہ داکو دینا ہوں تم  
Resign دے دو۔ اس پات پیٹ کے دوران شرح پھیر میں بھی یہی ہے۔  
ندراس نے چنی کہا کہ تازہ کام Resign دو لیس میں تمہیں اب اور برداشت  
نہیں کر سکتی۔

ہ نازو  
Oy.

30.6.23

- ① بیاد Ucpo اور Ucdas کتاب سے محسوس لیتا ہے۔
- ② 'ہر ماہ' میں بشیر، حاجی لڑکی کو بھی بہت تنگ کرتا ہے۔
- ③ جو لڑکیاں ان سے ڈرتی ہیں ان کو Harass کرنے کی کوشش کرتا ہے۔
- ④ UC میں لڑکیوں کو Mentally torchor کرتا ہے۔

⑤ ہماری تنظیم میں بھی لڑکی کو اپنے ساتھ sex کرنے کا کہا تھا جب اس نے تیار کیا تو اب ان کو Mentally torchor کرتا ہے کہ میں آپ کو Examine کر دوں اور آپ پر Email کروں گا۔ اور لڑکی کو کہتا ہے کہ میں FIA والوں پر آپ کو اٹھاؤں گا، بات بات پر Email کرنے کی دھمکی دیتا ہے۔

مہلی میں لڑکی کو بات بات پر بے عزت کرتا ہے۔

بیاد Ucdas صاحبہ کچھ سنیں کہتی سارا UC کا کنٹرول بیاد Ucpo کے پاس ہے۔

UC

University Town

C. H. 10

Saima Khaiz

Date

30.5.23



یہ انٹریا میں آتا ہے اور بار بار یہ آفر کرتے ہیں کہ میرے سائڈ  
قارڈی میں بٹھ جاؤ ورنہ EMAIL لکھنا ہو اور یہ بھی سائڈ لکھنا ہے  
کہ ملکب یہ کہ مجھ سے پیسے لے لے میرے سائڈ ملکب نکلوا گا کہ  
افر لکھنا ہے! لپا آپ کے فرس میں پیسے ہے کہ نہیں  
یہ بھی بتا ہے کہ میں دو اپنے بیٹی کر میرے ماں کے پاس  
گھوڑاؤ تم گھارڈی میں بٹھ جاؤ  
کھی ایسا بات فابیانہ تو کھی دوسرے بات فابیانہ  
بنانا ہے اور انٹریا میں آتا ہے وہ بے کے Time  
میں بھی آتا ہے۔ جیٹی ہوئے ہو اور یہ آتا ہے کہ جیٹی  
data دو ملکب میں چیز فابیانہ گھٹی کے Time میں  
جیٹی پھر میں نے آئے آئے AS کو بھی بہ ساری  
باقبتا دے